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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot in
dispute shall be immediately put up again and re-sold,
or not, as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves or
agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, {f required, 5s. in the £,
or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
go purchased to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genvine and authentic or not, with all faults and errors
of deseription, the day after the sale ; Messrs. FOSTER
not heing rvesponsible for the correct deseription
genvineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—AIll lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when and where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the vendor enforeing the pur-
chase. whether a deposit has been paid or not.

NOTE—Al lots remaining wncleared, by either Vendovs ov
Purchasers, beyond three days from the day of sale,
will be suoject to a chavge of 6d. each per week for
warehousing from the day of sale.
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MISCELLANIES —eontinued.

A pair of plated candelabra, with seroll branches for 2 lights
each, 24 in. high

A black and gilt lacquer tea caddy, with 3 metal caddies,
and another, smaller ;

A leather jewel box, with deawer and top overlaid in turtle-
shell, 10} in. wide

Oriental. Seven cups and saucers, centres decorated in
panels of figures and blue on white borders

A pair of cnt-glass tazza vases and covers, 14 in. high

A pair of oval cut-glass dessert dishes, 11 én. fong, and 2
others, oblong, 10 in. and 9 in. long

An Imari bowl, purple, red and gilt, mounted in ormolu,
chased in serolls and festoons, 9 én. kigh, and another,
10 in. kigh

A diamond cut-glass tazza vase and cover, 11 in. kigh, and
a cut-glass spivit bottle, T én. high

A cut-glass oil and vinegzar cruet, with 2 cut-glass hottles
and stoppers, and 2 goblets with cut stems, 83 in. high

Two Italian faience drug pots, 9% in. high, and an Oriental
mazarin blue bottle-shaped vase, 11§ in. high

An Old English ware dinner service, blue and gilt decora-
tion, 46 pieces

Two cases containing sets of carving knives, forks and steels,
with ivory handles

A plated shaving glass and accessories, a 4-division eruet, a
breakfast eruet, and an oil and vinegar frame

Two silver napkin rings, in case, 2 plated christening sets,
in cases, a fork, in case, a work-box, a photograph album,
and a brass inkstand

A pair of china vases, 17 tn. high, 2 writing cases, and a
Wedgwood tea service, § pieces

A dinner gong and beater

A 6-light ormolu and cut-glass chandelier, fitted with eut-
glass drops

Two pairs of ditto wall lights

A pair of Sheffield decanter stands, and a pair of German
jugs, enamelled with figures

A diamond ring

A lady's gold watch, and a gold bracelet

A pair of Berlin figures of a youth and a girl with baskets,
9 in. kigh
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MISCELLANIES —continued.

57 An oval miniature portrait, on ivory, of an Officer, in gilt
frame

58 An oval miniature portrait, on ivory, of a Gentleman, in
gold locket frame, and one other miniature portrait, in
gilt locket frame '

59 Three oval miniature portraits, on ivory, of Youths, in
black frames

60 A pair of eircular miniature portraits, on ivory, in gilt
frames, and two other miniature portraits

61 An oval miniature painting of a Duteh port scene, and one
other miniature painting—A figure with bust of Shalkes-
peare

62 Two miniature paintings, on ivory, of Girls

63 Six miniature portraits, various

634 A cirenlar tortoiseshelldlined snuff box, the lid with the
miniature of a girl

63c Three miniature portraits of Gentlemen, and another of
Napoleon

63D Another of a Gentleman, in tortoiseshell and black frame

63E Another of a Gentleman, in ormolu frame, and another of a
bear’s head, in gilt frame

63F Another of a gentleman, in gold frame, with hair back

636 A small bronze, on marble stand, another, plated, of an
Angel, and 2 inros

630 A coral necklace, and another of amber

637 A green jade necklace of 46 beads

63k Three other necklaces, 2 tortoiseshell eombs, a pair of bead
bracelets, and six silver buttons, in case

631, Nine antique bronze medallions, and a bronze triptych, in
¢ase

63M A carved ivory figure of a saw sharpener, a wood figure
of an octopus, and a jade ring, in moroceo case

635 Two gold lockets, and a diamond ring

63P An ivory set of chessmen, in box, and a box of pearl counters

630 A gold pendant, set with sapphires, and another, set with
pearls

63r Twelve silver tea spoons, and a pair of silver table spoons

938 A silver bow, on black stand, and a silver tazza

631 A silver portrait frame, another with pearls, a carved box,
a pair of lac spills, and a Chinese ivory plaque, carved in
figures
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MISCELLANIES —continued.

63U Seven enamel buttons, 3 antique brooches, and a pair of
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topaz bracelets

A Queen Anne leather-covered trunk, studded brass nails
and with erown and royal eypher

A pair of Leeds transfer decorated plates, and a Bristol
painted glass oil eruet

A coloured Delft triangular tray, a Castleford tea pot and
cover and milk jug, and a Barr, Flight and Barr Catherine
wheel pattern plate

A Derby biscuit group of two children, 5 én. high

A mezzotint portrait of 8. C. Whithread, Esq.

A Chinese painting, on rice paper—A Mandarin and boy,
3 books of paintings on rice paper—Figure Subjects, and
4 others, in album

A set of 4 Chinese embroidered mats, worked in flowers

Two Indian embroidered panels

An oval miniature portrait, on ivory, of a lady, in gilt frame

A Frenchelock, in ormolu ease, surmounted by a female figure

Six antique paste buttons, and a necklet

(Hd Paste. A buckle, 2 brooches, and a heart

A gold necklet

An amethyst, pearl and gold pendant, in ease

An antique necklet, 1 case

An early silver baptismal cup—4 ozs.

An old silver box, with enamel top

A pair of silver grape scissors, and 2 pairs of sugar nippers
—H s

A telescope, in case, and an old shell snuff box

Two Sévres eups, painted in sprigs of flowers, mounted in
ormolu, chased, 55 in, high

Oriental. A pair of 8} in. vases, enamelled in flowers and
hirds, and a pair of 9% in. beakers, enamelled in pwonies,
ete., famille rose

A pair of Italian majoliea vases, decorated in elassical figures
in landseapes, blue on white, 9% in. kigh, and another,
61 in. high

Two Dresden fluted custard cups and covers, painted in
sprigs of lowers and gilt

Two eut-glass basing, covers and stands, 8% in. high

A pair of Oviental sexagonal ewers and covers, enamelled
in panels of flowering plants, famille vose, 9% in. high
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MISCELLANIES —eontinued.

A processional cross, of eopper-gilt, the figure of Christ of
silver, the ground pierced with Gothie tracery, with
figures of saints and angels in relief, 24 in. bigh, Italian
15tk century

A cross, overlaid with plagques of copper-gilt, and with
figures of the Evangelists in relief, 17 in. high, Ttalian
162k century, and an Italian 16th century copper-gilt
processional cross

A large devotional tablet, with pierced relief of the Holy
Family in gilt bronze, a small repoussé plagque, with
figure of St. Peter, and another, with figure of the Virgin,
in octagonal frame

A white marble plague, carved with figure of a hoy in
relief, 18 ¢n. by 10 in., and a 124 in. oval terra-cotta
plague—Baechanalian figures

An antique brass lantern clock

A poker-work picture, after Rembrandt

AN OLD SHEFFIELD CANDELABRUM, with 6 branches,
chased, 2 ft. 8 kigh

Two Swansea dessert dishes and a plate, painted with
sprays of flowers

A Swansea mug, and one other

Twelve Old English spirally-cut wine glasses

An Angouléme tea and coffee service, gilt and painted

=— with sprays of flowers in monochrome, 33 pieces

A Crown Derhy vase, 4 in. high, a pair of French china
vases, b3 in. high, and 6 Coalport cups and saucers, with
gilt spiral decoration

Nine Nankin blue and white cups and sancers

Cut (Glass. Seven wine glasses, 2 deeanters and stoppers,
and 2 goblets

Two miniature portraits of Mrs. Siddons and the Duchess
of Rutland, after Plimer

A miniature painting on opal china — Lady Hamilton as
a shepherdess

A pair of old Chelsea pastoral figures, with arbour back-
grounds, 8% in. Ligh

A Derby vase and cover, dark blue and gilt and painted
with panels of flowers, 7 in. high

An old Staffordshire Toby jug



133

134

135

136

137
138

139

140

141
142

143

144

146

147

148
149

150
151
152
153
154

10

MISCELLANIES —continued.

Two old Staffordshire {Ralph Wood) classic figures, in the
white, 10 in. and 9 in. high

Whieldon. A 3 in. figure of a cat, and a 23 in. figure of
a boy asleep

An old coloured salt-glaze globular shaped tea pot and
cover, mottled purple ground and painted with panels of
flowears

An old eoloured salt-glaze barrel-shaped tea pot and cover

A field glass, in leather case, and a pair of opera glasses, in
enamel case

A pair of field glasses, in ecase

An epamel snuff box, in form of a goldfineh, another,
circular, and an enamelled Persian eup

Four large pearl medallions, 2 smaller, and 2 paper
knives

An antique enamel and paste belt, and a perforated pen-
dant of St. George and the Dragon

Three miniatures—Portraits of Ladies, on ivory

A Bow blue and white triple sweetmeat stand, encrusted
with shells

Two old Chinese poreelain plates, enamelled with European
classic figure subjects

An old Chinese porcelain bowl, painted with panels of
European landscape and figures in monochrome, 113 in.
circular

Two Persian coloured lustre tiles, with raised figure
decoration, framed

A carved wood figure of a negro holding a spear, 27 in.
high, and a wrought-iron bracket

Twelve cake knives, a pair of silver sugar tongs, 4 spoons,
a fork, a dagger, in ease, and a trumpet

A curious bronze bell, dated 1370

An antique knocker, a group of horses, signed P. J. Méne,
and another bronze

A gold and amethyst pendant

A silver-gilt knife, fork and spoon

A diamond horse pin

A brilliant and sapphive ring, and an antique keeper

A pair of Sévres oviform vases and covers, hlen-du-roi,
gilt and jewelled, and painted with panels of flowers and
figure subjects, 10 in. high
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MISCELLANIES —econtinued.

An old French oval painting on glass—A Garden Scene
with figure

An old Irish engraved silver octagonal shaped tea pot, on
claw feet, and a sugar basin and milk jug, on ball feet—
42 pzs. 14 dwts,

An Old English (1769) 12 in. shaped cireular waiter, en-
graved and with gadroon edge, on ball and claw feet
— 0Z8.

A clock, in black and white marble ease, ormolu-mounted

A majolica cirenlar plague, decorated in mythologieal sub-
jects, 113 in. diam., and another, decorated in Scriptural
subjects, 11} in. diam.

Two Flemish coloured Delft barrel-shaped jugs

Four pewter lamps, and 12 spoons

Three Flemish glass wine bottles, painted in naval engage-
ments and medallion portraits of admirals, 17 in. kigh,
and one 15 in. high

Twelve Old Engligh coloured bead purses

An amber cut-glass tazza bowl, on square base, 7 in. high

An ivory veneered work-box, and another, red lacquered

A pair of Cashmere gilt metal fluted and enamelled vases
and covers, 10 in. high

A Cashmere gilt metal and enamelled box and cover,
etveular, and a circular plague, 124 in. diam.

A Continental ehina figure of a girl with basket of grapes,
6 in. high

Lots 169 to 223, removed from DBececles, Suffolk,

=
= =T %
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are the Property of a Gentleman.

A gris de Flandres jug, and another, smaller

Twenty-four pieces of china, ete., various

An old Spode ware octagonal shaped pot-pourri jar and
cover, 24 in. high

A copper helmet-shaped coal seuttle

An Old English eirenlar convex mirror, in gilt frame,
19 in. outside measure

Cut Glass. A pair of spivit decanters and stoppers, a
preserve pot and cover, and a elaret decanter and stopper,
engraved
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MISCELLANIES—continued,
176  Old English Glass. A large tear-glass, and 5 engraved
plasses
176 Sixteen Old English wine glasses, various, with twisted
air stems

177  Coloured Delft. Two dishes, 12 in. and 83 in. cireular,
3 tiles, and a 63 in. bowl
Salt-glaze. An 11 in. cirenlar dish, and a small trough
An old bronze mortar, dated 1622, and a pestle ,2- 8 g e
Seven Old English brass candlesticks, various, and a Day’s )
patent chimuney ornament N r J,f
1181 Ap Old English coloured ware tea pot and cover, with—"_ 71 L b
¥ : . R —
raised figure decoration, a coloured lustre tea pot, a bowl,
a cup and saucer, a jug, painted with flowers, and a tea™—u___
pot and cover
182 Ovriental blue and white. A 53 in. circular bowl, 2 tea
bottles, and 13 other pieces, various
183 Oviental. Two cups and saucers, decorated in black,
2 cups, with European figure decoration, and 9 cups and
5 saucers, various
184 Nineteen pieces of Lowestoft, Oriental, ete, a 6% in.
Rockingham wvase and cover, enerusted with flowers, a
marbled cup and saucer, and another
185 Crown Derby. A 6% in. vase, and an inkpot
186 Continental China. A pair of 11 in. cassolettes, a pair of
jardiniéres, 3 leaf-shaped trays, a pair of 5 in. bottles
and stoppers, and an essence bottle and stopper
187 Colowred Leeds. A mask jug, a jug, with inseription,
a plate, and a small teapot
188 Four Nankin blue and white octagonal-shaped meat dighes
189 A pair of Spode ware sauce tureens, covers and stands,
decorated in colours, a china sugar bowl, cover and stand,
black and gilt decoration, and a teapot, cover and stand,
puple, erimson and gilt
190 Coloured Oriental. Four bowls, variows, and a barber's
dish
191 Eight coloured Oriental plates, various
192 Colowred Oriental. An egg-shell circular dish, a small
sexagonal-shaped cup and saucer, famille verte, a famille
verte eup, a famille rose tea bottle stand, and 3 cups and
saucers €
193 An old Staffordshire Toby jug
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MISCELLANIES —continued.

O0d Staffirdshire. A pair of ficures of sheep, and 2 figures
of youths '

An old Staffordshire figure, with inseription on base,
64 in. kigh, and 2 cow milk jugs

Three old mauve lustre ware jugs and a mug, and a yellow
and silver lustre ware jug and a mug

A Spode ware cirenlar crocus vase and cover, decorated in
colours, 3 mugs, 2 pairs of spill vases, 4 other spill vases,
a stand, and a lustre jug

A set of 3 Old English china spill vases, dark blue, yellow
and gilt, and painted with panels of flowers, 5% in. and
4% in. high

A set of 3 Mason's ware vases and covers, dark blue and
gilt decoration, 121 in. and 113 in. kigh

A set of 3 Mason’s ware 2-handled vases, dark blue and
gilt, 103 in. and 9in. high

A Mason's ware jug, dark blue and gilt

A small Bow coffee pot and cover, in the white, 5 pieces
of blue and white Worcester, and 7 other pieces, various

Twenty-two pieces of Wedgwood, various

An old Spode ware dessert service, willow-pattern, blue
and white :—5 shaped baskets and stands, and 14 plates

Thirteen pieces of Old English blue and white ware,
PATiOHS

Nineteen other pieces

A TURNER WARE IMXNER SERVICE, blue and white willow
pattern : 19 octagonal-shaped meat dishes, in sizes, 4
sauce tureens, covers and 3 stands, a salad bowl, 2

-

vegetable dishes and covers, 32 dinner plates, 16 others,
smaller, and 32 small plates—115 pieces
A Spode and Crown Derby china tea serviee, gilt and

flowered, comprising 5 cireular dishes, 14 tea cups, a
coffee eup, and 16 saucers

Seven Nankin blue and white ginger jars and covers

A pair of Berlin figures of a youth and a girl holding
baskets, 8% in. high

A pair of Battersea enamel candlesticks, 93 in. high

A Battersea enamel oblong snuff box, painted with por-
trait of the King of Prussia, and a Battersea enamel
eirenlar bonbonniére, painted with flowers
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DECORATIVE FURNITURE, &¢. 4> %/

A QUEEN ANNE WALNUT INLAID CABINET, the upper part
containing a number of small drawers, enclosed by 2
panelled doors, the lower part containing 12 drawers, on
stand, fitted with 3 drawers, on earved eabricle legs and
claw and hall feet, 3 /2. 2 wide

An Old English mahogany dwarf chest of 4 drawers, with
brass drop handles and escutcheons, 2 rt. 4 wide

An Old English mahogany swing toilet mirror, with 3
drawers in the platean under

An Old English convex mirror, plate 17 in., circular,
in gilt frame, with ball ornamentation and surmounted
by an eagle and foliage

Another, 11 in., circular, in gilt frame, surmounted by
a sea-horse

An Old English mahogany bedside eupboard, with tray top

A QUEEN ANNE INLAID WALNUT SECRETAIRE, with pigeon-
holes and drawers, enclosed by fall front and 2 long and
2 short drawers under, with brass drop handles and
escutcheons, 3 /% 6

An old Italian ebonized cabinet, containing a number of
small drawers and eentre enclosure, with tortoizeshell
plaques, enclosed by 2 panelled doors and drawer under,
agd by 23% by 15 in.

An Old English inlaid mahogany occasional table, with
walnut top, banded with hare-wood, fitted with drawers,
on tapered supports, 17 by 12 in.

An Old English cloek, with brass and steel dial, showing
the phases of the moon, in black and gilt lacquered
upright case, by Penjamin Ludlow

An old mezzotint portrait of Lord Nelson, by Edward
Bell, after Sivr W. Reechey

¥ Other Property. U

A 4 ft. 6 Old English mahogany bow-ghaped sideboard, with
3 drawers and cellarette at ends;, on tapered legs and
banded satin-wood

A 21 in. walnut and inlaid satin-wood chess table, on pillar
and elaw, and a mahogany oblong table with drawer, on
caliriole legs :
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DECORATIVE FURNITURE, &c.—continued.

A Hepplewhite arm chair, the back painted with a panel

of flowers and with looped splat, with fluted supports

and arms and cane seat
A Venetian pier glass with arched top, in gilt frame,

G8 by 34 in.

An Old English mahogany satin-wood banded bookease,
with shelves, enclosed by 2 panelled doors, 27 by 30 in.

A mahogany tallboy chest of drawers, 3 7k 7 wide

A carved stone sundial, with engraved brass dial

Another, carved with cupids and heads

An Old English mahogany inlaid semi-cireular folding side

table, 3 ft. 3
An antique oak table, with inlaid top, on turned supports,

3./t by 2/t 1 “‘\Q.
A 3 fr. 3 antique oak chest, with carved front 3
An arm chair with back, arms and looge seat covered with

neadlework
An antigue carved mahogany armehair
A pair of earved mahogany hall chairs
Three Old English mahogany thairs, various
A 21 in. circular top table, on pillar and tripod, and an A

18 in. octagonal top oak table, on pillar and tripod !
An Old English mahogany work table, with inlaid top \\
A 31ft. 3 Old English mahogany bureau \(\
A 4 ft. 1 antique oak chest, with carved panels \r
A set of 8 Freneh gilt chairs, with stuffed seats and backs, /

covered black satin b
A mahogany pedestal writing table, with 3 drawers in

frieze and 3 drawers in each pedestal, 3 7¢. 6
A 3it. 6 mahogany writing table, fitted with 2 drawers

and brass rail, on carved eabricle legs
rved mahogany cabinet, fitted with centre unclnsuw
and 4 drawers and show ecase over, on cabriole l —')

& /

-

3 Jt. wide Wu"- %
A carved oak elbow chair —" p———

A railed Glastonbury chair, carved

An antique Oriental felt carpet

An old Oriental bordered rug

amfender stool, covered with raised floral naacllework

\/ Three spindle-back rush-seated chairs, and an ar
@. A 6 ft. panelled cak settee e Wk

=







